

ПЕРЕД ПЕРВЫМ ЗВОНКОМ



Готова к началу учебного года школа-интернат. В зданиях произведена побелка, покрашены, оборудованы биологический и физический кабинеты, построена спортплощадка. Помогли все это сделать шефы — СУ № 2 и завод ЖБИК. На снимке: в одном из классов.



Последние дни ходят в детский сад № 73 треста Уралтяжтрестстрой Галя Козлова, Сережа Вельшев и Наташа Лысак. Скоро наступит первое в их жизни сентябрьское утро, когда они сядут за парты и вместе с учителем начнут путешествие в увлекательный мир знаний.



С начала августа бойко идет торговля в магазинах канцелярских товаров, «Мальше» и других, где продается все необходимое для школьников: портфели и карандаши, тетради, краски, альбомы. На снимке: в магазине № 14 «Канцелярские товары». Фото Д. КИРЕЕВА.

ПРОЛЕТАРИИ ВСЕХ СТРАН, СОЕДИНЯЙТЕСЬ!

Под знаменем Ленина

ОРГАН ПЕРВОУРАЛЬСКОГО ГОРНОМА КПСС И ГОРОДСКОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ СВЕРДЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ

№ 165 (8801). Год издания 39-й.

СУББОТА, 23 АВГУСТА 1969 года

Выходит пять раз в неделю. Цена 2 коп.

КАРТОФЕЛЮ И ОВОЩАМ — ТЕПЛЫЙ ПРИЕМ

НА КАЛЕНДАРЕ — конец августа. Осталось уже меньше месяца до того, как город примет с полнейшими тоннами картофеля, капусты и других овощей нового урожая. И, естественно, торгующие организации озабочены подготовкой помещений для их хранения.

Руководители горпещеторга, например, на днях уже пригласили представителей комиссий горторгторгдела проверить готовность хранилищ. Что ж, удивляться тут не приходится. По-серьезному подошли в горпещеторге к этому важному делу. Своевременно составили дефектные ведомости и график ремонта. Да и приступили к нему вовремя. И несмотря на трудности с материалами, коллектив, в основном, уже подготовил хранилища.

Этого, к сожалению, не

скажешь о тресте столовых, райпотребсоюзе. Нет, здесь тоже заверяют, что мы, мол, готовы к приему овощей и картофеля. А если бы провести, к примеру, такой интересный эксперимент. Доставить, скажем, сегодня машины три с луком в трест столовых. И, наверняка, руководители его задумаются: куда разгружать? Трест имеет два лукохранилища емкостью каждый по 30 тонн. Но к ним нет подъездных путей. Кстати, одно занято стеклосудой, которую руководители треста не знают, где пока хранить, да и вывезти не могут — нет дороги. А у третьего — на 215 тонн, нужно отремонтировать двери.

Вызывает заботу и подготовка картофелехранилищ. В своем решении от 22 апреля исполнительный комитет городского Совета определил срок готовности всех

хранилищ к приему овощей — 15 августа. 20 июля представители горторгторгдела, проверив подготовку их в тресте столовых, вынуждены были констатировать, что ремонт идет неудовлетворительно. Дефектные ведомости и график на ремонт своевременно здесь не составили.

При такой постановке дела трудно говорить о качестве ремонта, к тому же контроль со стороны начальника строительной группы М. Исламгулова и директора базы по снабжению Н. С. Шороховой явно недостаточный. Об этом говорит следующий факт. 14 августа в восьмом картофелехранилище емкостью на 1500 тонн приступили к побелке. То есть уже завершающий этап. Но никто не удосужился даже проверить стойки и настели в закромах. А они сгнили.

Видимо, не пошел впрок недавний горький урок, когда перед самой закладкой картофеля рухнула крыша хранилища на Магнитке.

У того же восьмого картофелехранилища не сделаны на крыше стоки, и вода во время дождей просачивается внутрь помещения.

Видимо, руководители некоторых торгующих организаций считают, что ремонт заключается только в побелке. Похоже, так, например, думают в райпотребсоюзе. Все подготовительные работы здесь свели к побелке хранилищ. И никто не видит, что те же двери в картофелехранилище требуют капитального ремонта. Нет, видимо, коротка память у руководителей кооперации. Уже забыли, как в прошлую зиму в этом самом помещении погибла от морозов

почти половина картофеля. Плохо готовятся и хранилище под капусту.

И если сравнить две торгующие организации — горпещеторг и райпотребсоюз — сравнение явно не в пользу последней. Горпещеторг принимает и умело хранит около трех тысяч тонн картофеля, райпотребсоюз же не может как следует сберечь и ста тонн. А запаса капусты у него хватает лишь до января.

С трудом достается работникам сельского хозяйства каждый килограмм картофеля и овощей. И задача торгующих организаций — подготовиться к зиме так, чтобы их труд не пропал даром.

Побелкой, конечно, можно еще в какой-то мере успокоить комиссию по приемке, но главного контролера — морозы — этим не проведешь.



ВЕРНОСТЬ ПРИЗВАНИЮ

— Майна! — подает красноречиво команду пожилой человек. Это Павел Георгиевич Ануфриев, бригадир сантехников. 40-метровая труба легко отделяется от земли и, сделав разворот, ложится в траншею. Сантехники монтируют водопроводные трубы и насосы в новом сталелитейном цехе Новотрубного завода. Бригада П. Г. Ануфриева каждый месяц выполняет задание на 117—120 процентов. Впрочем, с таким опытным руководителем, значе и быть не может.

Умелый, хозяйский подход Павла Георгиевича к делу всегда оборачивается слаженностью действий рабочих, хорошей организацией труда на объекте. Скоро Ануфриеву исполняется шестьдесят лет. Возраст почтенный.

— На здоровье не обижаясь, — бодро улыбается он — думаю еще поработать, пока хватит сил.

Я наблюдал за его бригадой. Люди в ней разные: по возрасту, опыту. Но желание у всех одно: как можно лучше выполнить задание. В этом стремлении коллективу помогает Павел Георгиевич Ануфриев, награжденный орденом Трудового Красного Знамени, медалью «За доблестный труд», значком «Отличник социалистического соревнования».

А. САЛЯХОВ,
плотник СУ № 2,
рабочий.

КУРС НА ЭФФЕКТИВНОСТЬ

ПРОВЕРЯЕМ ВЫПОЛНЕНИЕ ОБЯЗАТЕЛЬСТВ

Коллектив швейной фабрики решил нынче значительно снизить себестоимость продукции и дать 20 тысяч рублей сверхплановых накоплений.

Швейники работают экономично. За семь месяцев они уменьшили производственные расходы на выпуск изделий на 23 тысячи рублей. Сверх плана сэкономлено 53 тысячи.

Рабочие выявляют резервы, стараются более рационально расходовать ткани, что позволяет их экономить. Уже сэкономили 11281 метр хлопчатобумажных, шерстяных, шелковых и ткани «болонья» на 46588 рублей.

Патриотическую задачу поставил перед собой коллектив: 22 апреля 1970 года проработать только на экономленных тканях. Он принимает все меры, чтобы так и получилось.

На самом высоком месте города — горе Кирика-Улита — сооружаются три больших резервуара. Для какой цели?

Вот что рассказывает главный инженер УКСа Новотрубного завода К. Я. Каганов:

— Пока три. Всего будет четыре емкости. Строительство очень важное.

Как известно, Первоуральск снабжается водой из Реддинского и нашего Верхнего прудов. Расходует-

УЛИТА ЕДЕТ...

ся 64 тысячи кубометров воды в сутки. Этого количества вообще-то хватает, но дело в том, что потребляется вода неравномерно: днем, например, больше, а в ночное время — меньше. И вот в так называемые часы «пик» воды не хватает.

Эти резервуары и будут использоваться, как резервные. В ночное время они будут заполняться, а в

дневное — пополнять нехватку воды в водопроводе. Объем резервуаров — 4 тысячи кубометров каждый. Сооружать емкости начали давно разные управления треста Уралтяжтрестстрой. Сейчас работа поручена первому и третьему.

Строительство, конечно, затянулось. Беда в том, что при наполнении резервуаров водой они дают течь.

С ЛЕНТЫ ТЕЛТАЙПА

НА СТРАЖЕ СОЦИАЛИЗМА

ПРАГА. (ТАСС). Президент ЧССР генерал армии Л. Свобода и Первый секретарь ЦК КПЧ Г. Гусак приняли 20 августа в Пражском Граде представителей командования Чехословацкой Народной армии во главе с министром национальной обороны генерал-полковником М. Дзуром и государственным секретарем министерства национальной обороны генерал-лейтенантом В. Дворжаком, сообщает агентство ЧТК. Министр национальной обороны от своего имени, от имени командования Чехословацкой Народной армии и всех ее воинво и офицеров вновь заверил Президента ЧССР и Первого секретаря ЦК КПЧ, что Чехословацкая Народная армия решительно стоит на стороне руководства партии и государства.

Мы не позволим подрывать нашу республику, подчеркнул министр. Мы не допустим нарушения наших интернациональных уз с остальными странами Варшавского договора, особенно с Советским Союзом.

«ЗЕЛЕНАЯ УЛИЦА» НЕОНАЦИСТАМ

БОНИ. (ТАСС). Неонацистская национал-демократическая партия (НДП) официально допущена к выборам в западно-германский бундестаг, которые состоятся 28 сентября. Решение об этом принял федеральный комитет по проведению выборов. Таким образом, комитет отклонил требования демократической общественности ФРГ не допускать к выборам преисполненную гитлеровской национал-социалистической партии.

СОБЫТИЯ В КИТАЕ

По сообщениям из Пеккина, в Китае продолжается невиданная по своему размаху антисоветская кампания, начавшаяся сразу же после вооруженной провокации на советской границе, предпринятой маоистами 13 августа.

С помощью антисоветской кампании маоисты стараются привить китайскому народу великодержавные захватнические идеи Мао Цзэ-дуна. И внутри страны и за границей маоисты распространяют сейчас пропагандистскую страдню, в которой сылятся «обосновать» свои бредовые территориальные притязания. А газета «Жэньминь жибао» вновь повторяет, что «Знамя идей Мао Цзэ-дуна будет реять над всем земным шаром».

В США, ФРГ и в Англии наиболее реакционные газеты, специализирующиеся на антикоммунизме, с удовольствием подхватывают и повторяют антисоветские измышления маоистов. Нередко эта писанина выглядит как подстрекательство на новые антисоветские провокации.

НА СТРОИТЕЛЬНЫХ ПЛОЩАДКАХ

Ее вроде устраивают — она вновь образуется.

Правда, строители уже добились своего. Например, первое управление сдало один резервуар. За третьим управлением — еще два. Давно пора заканчивать работы. Город крайне нуждается в них. А то получается, как в поговорке: «Улита едет — когда-то будет»...

